
	

DATOS	DE	COYUNTURA	DEL	29	DE	NOVIEMBRE	AL	05	DE	DICIEMBRE	DE	2011	

	

	

1. COMPRAN MEDICINA GENÉRICA POR BAJO COSTO	Fuente: Reforma “Consumidores de servicios 

de salud en México 2011" Deloitte	http://www.milenio.com/cdb/doc/impreso/9070084	

2. EN SÍNTESIS	Fuente: Milenio, Ipsos http://www.milenio.com/cdb/doc/impreso/9070662	
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 40 por ciento de los pacientes mexicanos optaron por razones de costo comprar una 
medicina genérica el último año 

 8 por ciento de los encuestados reemplazaron en el último año el medicamento que 
tomaban.  

 30% Pidió a un doctor recetar una medicina genérica en lugar de una de marca, por el 
costo.  

 "En términos de beneficios para los usuarios, es mucho más recomendable que accedan a 
estas alternativas en lugar de reducir las dosis indicadas por sus médicos o suspender los 
tratamientos requeridos", indicó Moreno. 
Fuente: Reforma “Consumidores de servicios de salud en México 2011" Deloitte 

 
 La encuesta de Ipsos muestra que 80 por ciento de las personas consideró la propuesta del 

Buen Fin como buena. 
Fuente:	Milenio,	Ipsos	http://www.milenio.com/cdb/doc/impreso/9070662 
 
 

 Casi la mitad de las empresas estadounidenses  fueron atacadas, entre 25 o más veces en 
los últimos dos años, a partir de datos que personal divulgo en redes sociales. 
DATOS EN REDES, PUERTA DE ENTRADA A HACKERS EN EMPRESAS 

Fuente: El Universal, Riesgo de la Ingeniería Social en la Seguridad de la Información 
http://www.eluniversal.com.mx/articulos/67558.html 

 
 

 En América las ciudades canadienses dominan los primeros puestos en la encuesta sobre 
calidad de vida en las urbes. La Ciudad de México ocupa el puesto 121 y Monterrey el 104 
DF, CIUDAD 121 EN CALIDAD DE VIDA 
Fuente: El Universal, Mercer http://www.eluniversal.com.mx/notas/812383.html 

 
 
 
 
 

 El nivel de aprobación de Barack Obama se encuentra en 43 por ciento, 49 por ciento de 
los estadounidenses desaprueban el desempeño del mandatario,  
	



OBAMA MANTIENE SU NIVEL DE APROBACIÓN: ENCUESTA 
Fuente: El Universal, Gallup http://www.eluniversal.com.mx/notas/812421.html 
 

 
 Alejandra Barrales obtiene el 18 por ciento de las preferencias de los simpatizantes del sol 

azteca. A sólo 3 puntos de distancia le sigue Martí Batres, con el 15 por ciento, mientras 
que Mancera y Navarrete obtienen el 14 por ciento cada uno.  

AVANZA BARRALES EN PRD 
Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

 
 Las ventas de iPad subieron 68 por ciento en el Black Friday de este año respecto al de 

2010 
 El once por ciento de los cinco mil 700 adolescentes estadounidenses nombró algún 

producto de Apple o de otra marca de electrónica como el más deseado. 
VENDEN 15 IPADS POR HORA EN EL BLACK FRIDAY 
Fuente: Excélsior, Gene Munster 
http://excelsior.com.mx/index.php?m=nota&buscado=1&id_nota=789244 
 

 

 47% de las empresas españolas reconoce haber sido víctima de algún tipo de fraude. 
CASI LA MITAD DE LAS EMPRESAS ESPAÑOLAS HA SIDO VÍCTIMA DE ALGÚN FRAUDE 
Fuente:	El	mundo, PwC	

http://www.elmundo.es/elmundo/2011/11/29/economia/1322580322.html	
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 Un sondeo de la división de banca de inversión del banco británico Barclays informó que 
entre 1.000 inversores casi el 50% creen que al menos un país dejará la zona del euro en 
2012 por la crisis económica que se vive. 
EMPRESAS PREPARAN PLANES PARA PROTEGERSE ANTE UNA RUPTURA DEL EURO 
Fuente: El Mundo, 'Financial Times' 
http://www.elmundo.es/elmundo/2011/11/30/economia/1322652144.html 

 

 México ocupa en lugar número 20 en la escala de corrupción en el continente americano. 
Canadá ocupo el primer sitio como el país menos corrupto, mientras que Chile y Uruguay 
se situaron como los dos países con menos corrupción en América Latina. 
CHILE Y URUGUAY SON MENOS CORRUPTOS QUE MÉXICO 
Fuente: Excélsior, Transparencia Internacional 
http://excelsior.com.mx/index.php?m=nota&buscado=1&id_nota=789928 

 
 Casi 1.6 millones de jóvenes mexicanos de entre 14 y 29 años que forman parte de la 

población económicamente activa se encuentran desocupados. 
ALERTA CONAPO SOBRE JÓVENES SIN EMPLEO 
Fuente: Reforma, Encuesta Nacional de Ocupación y Empleo 
 



 41 por ciento de las personas encuestadas dijo haber comprado o por lo menos pensó en 
adquirir algún producto en el Buen Fin. 

EN SÍNTESIS 
Fuente:Milenio, Ipsos http://www.milenio.com/cdb/doc/impreso/9071237 

	

 87 % de los noruegos coincide en que Breivik K. el autor del atentado en ese país, no debe 
quedar libre nunca, 7 % apoya una hipotética puesta en libertad en el futuro. 
LA MITAD DE LOS NORUEGOS QUIEREN A BREIVIK EN LA CÁRCEL 
Fuente: Milenio, NRK 
http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/a80a9587cf31bf9cd3373c500d4862f0 

 
 

 El Índice de Percepción de la Corrupción ubica a México en la posición 100 de 183 países, 
con una calificación de 3.0 en una escala donde 0 es la mayor percepción de corrupción y 10 
la menor percepción de corrupción. 
MÉXICO, SIN CAMBIO SIGNIFICATIVO EN PERCEPCIÓN DE CORRUPCIÓN 
Fuente: El Universal, Transparencia Internacional 
http://www.eluniversal.com.mx/notas/812874.html 
 

 59% de los mexicanos aprueba el trabajo de Felipe Calderón Hinojosa.  
CRECE APROBACIÓN A CALDERÓN 
Fuente: El Universal, El Universal, Buendía&Laredo 
http://www.eluniversal.com.mx/nacion/191461.html 
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 81 por ciento de los ciudadanos  en  México apoya el uso del Ejército en la guerra al 

narcotráfico, pero el 58 por ciento percibe violaciones a los derechos humanos. 
RESPALDAN LABOR DE FUERZAS ARMADAS 
Fuente: Reforma, Encuesta Grupo Reforma 
 

 
 63% de mexicanos considera que el crimen organizado va ganando la guerra contra el 

narcotráfico, 35% considera que es el gobierno federal quien está ganando. 
APOYAN AL EJÉRCITO 
Fuente: Reforma, Encuesta Grupo Reforma 
 
 

 México es el segundo destino más atractivo para invertir en América Latina,  pero podría 
ser rebasado por Colombia o Perú y caer al tercer sitio. 
PELIGRA LIDERAZGO MEXICANO EN AL 
Fuente: Reforma, Grupo Michael Page México 

 
 La encuesta de Ipsos muestra que 66 por ciento de las personas que acudieron al Buen 

Fin dijo estar de acuerdo en que se vuelva a realizar en los próximos años. 
EN SÍNTESIS 



Fuente: Milenio, Ipsos http://www.milenio.com/cdb/doc/impreso/9071696 
 

 México ocupa el lugar número 17 en la prevalencia de casos de sida, al tener 0.3 personas 
infectadas por cada 100 habitantes 
MÉXICO, EL LUGAR 17 A ESCALA GLOBAL EN INCIDENCIA DE SIDA 
Fuente: Milenio, Inegi http://www.milenio.com/cdb/doc/impreso/9071656 

 
 

 La mayoría de judíos israelíes apoya la existencia de un Oriente Medio en el que ni Irán, 
Israel u otros países posean armas nucleares,  

ISRAELÍES APOYAN ORIENTE MEDIO SIN ARMAS ATÓMICAS 
Fuente: Milenio, Brookings Institution. 
http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/a80a9587cf31bf9cd3373c500df054a3 

 
 

 Estados Unidos, Canadá y México son los países en América que ocupan sólo la mitad de 
sus días libres en el año para salir de viaje, mientras que los brasileños suelen aprovechar 
cada uno de sus días de asueto en turistear. 
MEXICANOS, ENTRE LOS QUE MENOS DÍAS VACACIONAN 
Fuente: El Universal, Expedia.com http://www.eluniversal.com.mx/articulos/67640.html 

 
 Las infecciones de VIH van en ascenso en Sudáfrica van en aumento, este país tiene más 

gente con VIH que ningún otro: al menos 5,5 millones de personas. 
ESTRENAN EN SUDÁFRICA PELÍCULA SOBRE SIDA 
Fuente: Milenio, ministerio de salud sudafricano 
http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/fbcd660be8c1b78f6448bb89570dae1f	

	

 El 57,4% de los españoles ve "poco" o "nada" probable que el terrorismo de ETA 
desaparezca definitivamente y el 46,3%piensa que los gobiernos español y francés no 
deben dialogar con la banda aunque se confirme su total abandono de la actividad 
armada, tal como anunció ETA el pasado octubre. 
MÁS DE LA MITAD DE LOS ESPAÑOLES NO CREE EN EL FIN DE ETA PESE A SU ANUNCIO 
Fuente: El mundo, Centro de Investigaciones Sociológicas 
http://www.elmundo.es/elmundo/2011/12/01/espana/1322738629.html	
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 Según las Organización Mundial de la Salud (OMS), alrededor de un 15% de la población 
mundial, es decir, mil millones de personas, viven con algún tipo de discapacidad. 
MÁS DE 1.400 PERSONAS MAYORES DE 65 AÑOS MUEREN ANUALMENTE POR CAÍDAS 
Fuente: El Mundo, Encuesta de discapacidad de 2008 
http://www.elmundo.es/elmundosalud/2011/12/02/noticias/1322840376.html 

 
 
 



 "El desarrollo tecnológico es una de mis obsesiones porque es ahí donde tenemos 
que convertir en competitivas las ventajas en materia de agricultura", declaró la 
presidenta Cristina Fernández, durante una visita a Nuevo Milenium el año pasado. 

 
 

 El 58% de los europeos creen que la clonación nunca está justificada, contra el 28% que 
consdiera que está justificada bajo ciertas circunstancias 

 
  
 
ARGENTINA Y LA UE EN LA GUERRA DE LOS CLONES 
Fuente:Reforma, Eurobarometro 2008 

 La encuesta de Ipsos muestra que 39 por ciento de la población mexicana asegura que el 
próximo año será más difícil obtener crédito del gobierno, por ser un año electoral. 

EN SÍNTESIS 
Fuente: Milenio, Ipsos http://www.milenio.com/cdb/doc/impreso/9072605 
 
 

 La cifra de los “ninis” jóvenes que ni estudian ni trabajan en México está estimada en 7 
millones  
“SE ESPERA VOTO CRÍTICO, CONSCIENTE DE JÓVENES” 
Fuente: Milenio, Encuesta Nacional de la Juventud. 
http://www.milenio.com/cdb/doc/impreso/9072098 

 

 Los mexicanos calificaron con un 7.6 el desempeño de los consejeros del Instituto 
Federal Electoral (IFE), cuatro décimas más que el resultado obtenido por el 
presidente Felipe Calderón.  
EJÉRCITO MEXICANO, EL MEJOR CALIFICADO: CIDE 
Fuente: El Universal, Centro de Investigaciones y Docencia Económicas 
http://www.eluniversal.com.mx/notas/643681.html 

 
 

 Los tres problemas que más señalan las personas con discapacidad en México son el 
desempleo (27.5% ), la discriminación (20.4 %) y el no ser autosuficientes (15.7%). Le 
siguen la falta de apoyo gubernamental, con 6% y con 5.4% la salud. Sólo el 0.2% 
consideró que es la inseguridad o correr peligro. 
DÍA INTERNACIONAL DE LAS PCD’S Y UN MANUAL PERIODÍSTICO  
Fuente: El universal, Encuesta Nacional sobre Discriminación en México  
http://blogs.eluniversal.com.mx/weblogs_detalle15307.html 
 

	

HOLLAN DE ENCABEZA ENCUESTAS EN FRANCIA. 
Fuente: El Universal, Atlantico. 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/813306.html 
 
 



 El candidato socialista a la Presidencia francesa, François Hollande, logrará un 56% de los 
votos en la segunda vuelta de los comicios de la próxima primavera frente al 44% del 
actual jefe de Estado, Nicolas Sarkozy, que acorta distancias. 
 
 


